[bookmark: _GoBack]REMONT DROGI GMINNEJ W DOBIEGNIEWIE na odc od km 0+009 do 2+080
Odc. od km  0+009 do km 0+200
Uzupełnienie ubytków głęb. śr  15cm
4,0*5,0*2+2*3,5*5,0+3*4*4+2*10*4+10*2,0*2,0++10,*2,0=263,0m2
Odc. od km 0+200 do km 0+300
Uzupełnienie ubytków głęb. 15cm    20,0*4,0=80,0m2
Odc. od km 0+300 do km 0+400
Uzupełnienie ubytków głęb. 15cm    20,0*2,0=40,0m2
Odc. od km 0+500 do km 0+600
Uzupełnienie ubytków głęb. 15cm    15,0*4,0=60,0m2
Odc. od km 0+600 do km 0+700
Uzupełnienie ubytków głęb. 15cm    15,0*4,0=60,0m2
Odc. od km 0+700 do km 0+800
Uzupełnienie ubytków głęb. 15cm    10,0*4,0=40m2
Odc. od km 0+800 do km 0+909
Uzupełnienie ubytków głęb. 15cm     5,0,0*4,0=20m2
Odc. od km  1+980 do km 2+000  rejon przepustu 
Uzupełnienie ubytków głęb. 20cm    5,0*5,0=25m2
Odc. od km  2+000 do km 2+050
Uzupełnienie ubytków głęb. 20cm   lewostr. 20,0*2,0=40m2
Odc. od km  2+050 do km 2+080
Podwyższenie o  20cm  nad przepustem    30,0*4,0=120m2
Uzupełnienie najgłębszych ubytków na odc. od 0+900 do 1+500 
Odc. od 0+900 do 1+000
10,0*4,0=40,0m2
Odc. od 1+300 do 1+400 
8,0*4,0=32,0m2
Odc. 1+400 do 1+500 str. lewa 
50,0*1,5=75m2

ZESTAWIENIE : 
ubytki od km 0+009 do km 0+900  grub. 15cm 
                          (263+80+40+60+60+40+20)*0,15*2,1=563,0*0,15*2,0=84,45*2=168,9t
ubytki od km 1+980 do km 2+080  grub. 20cm 
                           (40+25+40+120)*0,2*2,0=225,0*0,2*2,0=45,0*2,0=90t
ubytki  lokalne najgłębsze od km 0+909 do 1+500 
                           Razem (40,0+32,0+75,0)*0,2*2=58,8t
 profilowanie z doziarnieniem od 0- 6cm  na odc. od 0+009 do 0+150  
                            141,0*6,0=846m2
 profilowanie :  na odc. od km 0+150 do 2+080
                             1930,0*4,0=7520m2                                  
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